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İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 

1 

Çin menşeli menteşe, sabit askılık ve mobilya donanımı ve Çin, Çin Tayvanı, Güney Kore ve Hindistan 

menşeli metalize ipliklerde ADV uygulama devamı, Gürcistan menşeli metalize ipliklere ADV 

uygulaması getirildi. 

 06 Nisan 2022 tarih ve 32155 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan; 

1. İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 2023/10) ile; 

Gürcistan menşeli 5605.00 gümrük tarife pozisyonu (GTP) altında kayıtlı “dokumaya elverişli ipliklerden 

metalize iplikler (gipe edilmiş olsun olmasın), ip, şerit veya toz şeklindeki metalle birleştirilmiş veya metalle 

kaplanmış 54.04 veya 54.05 pozisyonundaki şerit ve benzerleri” ürününe yönelik yürütülen soruşturma 

sonucunda, Gürcistan menşeli soruşturma konusu ürün ithalatının dampingli olduğu ve yerli üretim dalında 

zarara neden olduğu anlaşılmış, aşağıdaki tabloda detayları verilen eşyanın ithalatında tabloda belirtilen 

oranda Anti Damping Vergisi uygulanmasına karar verilmiştir. 

GTP Eşyanın Tanımı Menşe Ülke 

Dampinge Karşı Önlem 

(CIF Bedelin Yüzdesi) 

5605.00 

Dokumaya elverişli ipliklerden metalize iplikler 

(gipe edilmiş olsun olmasın), ip, şerit veya toz 

şeklindeki metalle birleştirilmiş veya metalle 

kaplanmış 54.04 veya 54.05 pozisyonundaki 

şerit ve benzerleri 

Gürcistan %15 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/04/20230406-7.htm 

2. İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 2023/11) ile; 

Çin Halk Cumhuriyeti, Hindistan Cumhuriyeti, Kore Cumhuriyeti ve Çin Tayvanı menşeli 5605.00 gümrük 

tarife pozisyonu altında sınıflandırılan “dokumaya elverişli ipliklerden metalize iplikler (gipe edilmiş olsun 

olmasın), ip, şerit veya toz şeklindeki metalle birleştirilmiş veya metalle kaplanmış 54.04 veya 54.05 

pozisyonundaki şerit ve benzerleri” ithalatına yönelik yürütülen soruşturmanın tamamlanması sonucunda, 

Çin Halk Cumhuriyeti, Hindistan Cumhuriyeti, Kore Cumhuriyeti ve Çin Tayvanı menşeli ürünlere yönelik 

mevcut önlemin yürürlükten kalkması durumunda dampingin ve zararın devam etmesinin veya yeniden 

meydana gelmesinin muhtemel olduğundan bahisle, aşağıdaki tabloda detayları yer alan eşyanın  

ithalatında, yürürlükte bulunan Anti Damping Vergisi uygulamasına 06 Nisan 2023 tarihinden itibaren 5 yıl 

süreyle devam edilmesine karar verilmiştir. 

GTP Eşyanın Tanımı Menşe Ülke Dampinge Karşı Önlem 

5605.00 

Dokumaya elverişli ipliklerden metalize iplikler 

(gipe edilmiş olsun olmasın), ip, şerit veya toz 

şeklindeki metalle birleştirilmiş veya metalle 

kaplanmış 54.04 veya 54.05 pozisyonundaki 

şerit ve benzerleri 

Çin Halk Cum. 2,2 ABD doları/kg 

Çin Tayvanı 2,2 ABD doları/kg 

Güney Kore 2,2 ABD doları/kg 

Hindistan 2,2 ABD doları/kg 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/04/20230406-8.htm 

http://www.mdsaudit.com
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/04/20230406-7.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/04/20230406-8.htm
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İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 

2 

Çin menşeli menteşe, sabit askılık ve mobilya donanımı ve Çin, Çin Tayvanı, Güney Kore ve Hindistan 

menşeli metalize ipliklerde ADV uygulama devamı, Gürcistan menşeli metalize ipliklere ADV 

uygulaması getirildi. 

3. İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 2023/12) ile; 

Çin Halk Cumhuriyeti menşeli 8302.10 gümrük tarife pozisyonu altında sınıflandırılan “menteşeler (sivil 

hava taşıtlarında kullanılanlar hariç; 8302.10.00.00.12 pozisyonunda yer alan nakil vasıtalarına mahsus 

olanlar hariç)”; 8302.50.00.00.00 GTİP altında sınıflandırılan “sabit askılıklar, şapka askıları, dirsekler, 

benzeri eşya”; 8302.42 gümrük tarife pozisyonu altında sınıflandırılan “diğerleri, mobilyalar için olanlar (sivil 

hava taşıtlarında kullanılanlar ve koltuk amortisörleri hariç)” ürünü ithalatına yönelik yürütülen 

soruşturmanın tamamlanması sonucunda, Çin Halk Cumhuriyeti menşeli ürünlere yönelik mevcut önlemin 

yürürlükten kalkması durumunda dampingin ve zararın devam etmesinin veya yeniden meydana 

gelmesinin muhtemel olduğundan bahisle, aşağıdaki tabloda detayları yer alan eşyanın ithalatında, 

yürürlükte bulunan Anti Damping Vergisi uygulamasına 06 Nisan 2023 tarihinden itibaren 5 yıl süreyle 

devam edilmesine karar verilmiştir.  

GTİP Eşyanın Tanımı Menşe Ülke 

Dampinge Karşı 

Önlem 

8302.10.00.00.11 Menteşeler (Sivil hava taşıtlarında 

kullanılanlar hariç) 
Çin Halk Cumhuriyeti 

1,35 ABD 

doları/kg 8302.10.00.00.19 

8302.50.00.00.00 Sabit askılıklar, şapka askıları, 

dirsekler, benzeri eşya 
Çin Halk Cumhuriyeti 

0,65 ABD 

doları/kg 8302.42.00.00.19 Diğerleri, mobilyalar için olanlar (Sivil 

hava taşıtlarında kullanılanlar hariç) 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/04/20230406-9.htm 

http://www.mdsaudit.com
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/04/20230406-9.htm

